Montageanleitung
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Ziehen Sie alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile nach ca. 5 Wochen nach, um eine dauer-

D hafte Standsicherheit zu gewahrleisten.
GB gﬁer approx. 5 weeks, tighten all screws and load-bearing connecting parts to ensure permanent sta-
ility.

NL Draai alle schroeven en ook dragende verbindingsstukken na ca. 5 weken nog eens vast, zodat een
continue stabiliteit wordt gegarandeerd.

PL Aby zagwarantowac trwatg stabilno$¢ mocowania nalezy po ok. 5 tygodniach dokreci¢ wszystkie Sru-
by oraz elementy tgczeniowe.

TR Tum vida ve tagiyici baglanti pargalarini kalici bir durus glvenligini saglamak igin yaklasik 5 hafta
sonra tekrar sikiniz.

RU MoakpyTvTe BCe GONTLI, @ TAKXe HecylUWe COeAMHUTENLHLIE AeTanu npubn. Yepes 5 Hepenb AN o6ecneveHns yeTonuu-
BOCTY B TEHEHUE [LIMTENBHOMO BPEMEHM.

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

GB | Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

NL [ Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

PL Czyszczenie nalezy wykona¢ wytgcznie za pomocq Sciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowac srodkow czyszczacych do szorowania,

TR Lutfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik malzemeleri
kullanmayiniz.

RU OunwaiiTe OT NbinK TPANKOIA UM CNETKa BNaXXHOW BETOWbLI0. He AonyckaeTcs NpUMEHeHUe YACTALMX CPeACTB, He npeg-
Ha3Ha4YeHHbIX ANA yxoaa 3a Mebenbio.

D Halten Sie den Artikel von Warmequellen fern.

GB | Keep the product away from heat sources.

NL | Houd het artikel uit de buurt van warmtebronnen.

PL | Produkt nalezy przechowywaé w znacznej odlegtosci od zrodet ciepla.

TR | Uriin her tiirli 1s1 kaynagindan uzak tutunuz.

RU | He ycranasnusaiite nagenue 86nuan HCTOUHUKOB Tenna.

D Schitzen Sie Ihre Mobel generell vor Wasser (z.B. beim Wischen oder Blumen gieRen). Die Feuchtig-
keit kann in das Mébelstiick eindringen und es beschadigen

GB In general, keep water away from your furniture (e. g. when mopping or watering plants). The moisture
may penetrate the furniture and damage it.

NL Bescherm uw meubelen doorgaans tegen water (bijv. bij het dweilen of als u de bloemen water geeft).
De vochtigheid kan in het meubelstuk dringen en het beschadigen.

PL Mebel nalezy chroni¢ przed wodg (np. podczas czyszczenia lub podlewania kwiatkow). Wilgo¢ moze
wnikngé w mebel i uszkodzi¢ go.

TR Genelde mobilyalarinizi sudan koruyunuz (6rnegin, yerleri paspaslarken veya gigekleri sularken).
Nem, mobilya pargasina nifuz edebilir ve zarar verebilir.

RU lMpepoxpaxsiite MeGenb OT nonagaHus BOfb! (HAanpUMep, NP1 BbITUPAHWM MITH NONKBKE UBETOB). He gonyckaiTe nonaaa-
HUs! Bnaru Ha medensb, 4ToGbl NPeAoTBPATHTL e NOBPEX AEHHE.

D Achten Sie darauf, dass Kinder keine kleinen Teile, wie z. B. Muttern. Abdeckkappen oder Ahnliches
in den Mund nehmen. Sie kénnten sie verschlucken und daran ersticken.

GB Ensure that children do not put any small parts such as nuts, caps or the like in their mouth. They
could swallow and choke on them.

NL Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren, afdekkapjes of dergelijke in de mond
nemen. Ze kunnen ze inslikken en daardoor stikken.

PL Nalezy dopilnowa¢, aby dzieci nie oderwaty od mebla Zadnych drobnych czesci, takich jak np. nakret-
ki, pokrywki itp. oraz nie wtozyly ich do ust. Mogtyby je potkng¢ i udusic sie nimi.

TR Cocuklarnin somun, muhafaza kapakgiklar ve benzeri kiglk pargalar agizlarina almamalarina dikkat
ediniz. Bunlan yutabilirler ve bogulabilirler.

RU Cnepure, 4Tobbl MeNK1e feTanu, HanpUmep raiku, KpbILKM W T. M., He nonanu B pot pebexka. [leT MoryT ux npornoTuThL
W 33 JI0XHY TbCA.

D Beschiddigungsgefahr! Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgféltig vor und halten Sie sich an
die Montageanleitung. Der Artikel darf nur von fachkundigen Personen montiert werden.
Risks of damage! When assembling the product, please proceed with caution and comply with the

GB | assembly instructions. The product may only be assembled by persons with the necessary know-
ledge and competence.

NL Risico op beschadiging! Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u aan de
handleiding voor de montage. Het artikel mag alleen worden gemonteerd door vaklui.

PL Niebezpieczeristwo uszkodzenial Regatl nalezy ztozy¢ zgodnie z instrukcjg montazu. Artykut powi-
nien zostac ztozony przez fachowca.

TR Hasar olugmasi tehlikesi! Montaj esnasinda biyik bir itinayla galiginiz, trinle dikkatlice galiginiz ve
mutlaka montaj talimatina uyunuz. Uriin sadece bu konuda uzman bir kisi tarafindan monte edilmelidir.

RU OnacHocTb nospexaeHus! [pu MOHTaxe u3aenns GyabTe BHAMATENbHbI U COBMIOAANTE UHCTPYKLIMKM MO MOHTAXY. M3-

Aenwe pa3peLlaeTca YCTaHaBMBATL TONbKO KBANMMMUMPOBAHHOMY NEPCOHAY.




